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Poštnina plačana pri pošti 6223 Komen

GLASILO OBČINE KOMEN • Letnik 4, Številka 6 • DECEMBER 2009

Prikličimo otroštvo,
prisluhnimo šumečim borom,

pomežiknimo soncu,
odženimo oblake – 

odprimo vrata sreči,
ki je  v vsakem od nas.

 Vesel božič
 in 

srečno 2010!

Uroš Slamič, župan
s sodelavci
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Narodna pripovedka o sv. Štefanu (Fran Nedeljko)

Sv. Štefan je bil lep mladenič in je služil kralja Heroda. Žena 
Herodova pa je bila hudobna in ga je skušala v greh zapeljati. 
Ker se je pa Štefan vedno ogibal, vela ga je črtiti in sovražiti ter 
je iskala priložnosti, se nad njim maščevati. 

Na sveti večer se je Štefan po dvoru sprehajal in glasno pre-
peval: »Nocoj, nocoj je svet' večer. Ga ni bilo, pa ga ne bo. No-
coj, nocoj se kralj rodi čez kralje vse, tud' čez kralja Heroda.«

Herodova žena, ki je v lini stala in Štefana slišala prepevat, 
steče brž k svojemu možu, rekoč: »Naš Štefan je sinoči tvoje 
vince pil, pa še danes ne ve, kaj govori.«

Herod se je zelo razsrdil in ukazal Štefana gnati v velik gozd. 
»Ondi,« pravi, »je divji konj, snedel je že marsikaterega, pa 
bode tudi Štefana ubogega.« Hlapci ga zvežejo in odpeljejo v 
gozd. Ko pridirja divji konj, odveže Štefan zlati pas ter mu ga 
vrže na vrat. Konj mu je bil pokoren in Štefan ga je zasedel ter 
odjezdil pred Herodov grad. 

Pred gradom zarezgeče konj – in pri tej priči se podere pol 
gradu. »Štefan je coprnik,« reče Herod. »Vrzite ga v globoko 
jamo, ondi je polno kač in gadov, snedli so že marsikaterega, 
pa bode tudi Štefana ubogega.«

Hlapci ga vržejo v jamo, pa kače in gadje mu ne store nič 
žalega. »Sedaj šele vem,« reče Herod, »da je Štefan res copr-
nik. Odpeljite ga na polje in pobite ga s kamenjem.« Hlapci ga 
peljejo na široko polje in ga posujejo s kamenjem, kakor jim je 
Herod velel. Pa, kjer je bila zvečer grobljica, stala je drugo jutro 
kapelica svetega Štefana.

ŽEGNANJE KONJ V KOBJEGLAVI
Letos, na dan sv. Štefana, bo v Kobjeglavi že četrto že-

gnanje konj. 
Prvič smo v Kobjeglavi požegnali konje leta 2006. Ideja 

se je porodila lastnikom konj iz Kobjeglave Mihi in Boštja-
nu Grmeku ter Leonu Lemutu. Poleti 2005 smo namreč v 
Kobjeglavi po več kot štiridesetih letih spet dobili konje. 
K Boginovim sta najprej prišli dve haflinški kobili Labi in 
Gabi, naslednje leto pa še Risa z žrebičkom Liskom. 

Miha, Boštjan in Leon so pred tem hodili na ogled žegna-
nja konj v bližnje kraje, zlasti v Vipavo, kjer ima žegnanje 
konj že dolgo tradicijo, pa tudi v Kreplje. Konec leta 2006 
so se tako nameravali udeležiti blagoslova s svojimi konji. V 
pogovorih s sosednimi rejci konjev se je zelo hitro oblikova-
la ideja o žegnanju nekje v Občini Komen, saj se je ravno v 
tistem času število konj v komenski občini precej povečalo. 
Marsikdo bi svoje konje peljal k blagoslovu, a ne bi želel 
jezditi vse do Vipave ali Krepelj. Takrat pa so fantje začeli 
razmišljati, da bi lahko organizirali blagoslov kar v doma-
čem kraju, v Kobjeglavi. Obiskali so kobjeglavskega župni-
ka gospoda Antona Požarja in ga prosili za sodelovanje.

Tako so sami organizirali prvi blagoslov konj 26. 12. 
2006. Blagoslova se je udeležilo 16 konjenikov in dve vpre-
gi. Konjeniki so bili iz okoliških krajev.

Že naslednje leto je pomoč pri blagoslovu ponudilo 
kobjeglavsko društvo Kraški slavček. Skupaj so na žegnanje 
v naslednjih dveh letih privabili vsako leto več kot trideset 
konjenikov. Blagoslov pa je spremljalo več kot dvesto ljudi. 
Sama udeležba je v veliki meri odvisna od vremena. To zna 
biti konec decembra precej hladno in vetrovno. 

Na žegnanje konj v Kobjeglavo prihajajo konjeniki s Kra-
sa, vse od Štanjela do zamejskega Tržiča.

Konjeniki se najprej zberejo na ranču Prelovc in nato 
skupaj odjahajo do cerkve sv. Mihaela v Kobjeglavi. Tu jih 
sprejme in blagoslovi kobjeglavski župnik Anton Požar. 

Blagoslov je sestavljen iz dveh delov: branja odlomka iz 
Svetega pisma (ki je vsebinsko povezan z  dogajanjem) in 
blagoslova. Najprej se blagoslovi kruh in sol, ki ga ob bla-
goslovu dobijo konji, sledi blagoslov konjev, konjenikov in 
ostalih navzočih.

Brez druženja ob hrani in topli pijači po blagoslovu pa 
ne gre. Pomenki med udeleženi se vrtijo predvsem okrog 
konjev, saj je ta dan namenjen predvsem njim.

V soboto, 26. decembra 2009, vas torej vabimo na če-
trto žeganje konj v Kobjeglavo. Ob 10.00 bo sv. maša, ob 
11.00 pa blagoslov konjev. Vabljeni konjeniki in ostali ljubi-
telji konj. Zbor konjenikov bo med 9.30 in 10.30 na ranču 
Prelovc pri Kobjeglavi. Ob 10.30 odhod konjenikov proti 
cerkvi sv. Mihaela v Kobjeglavi.

Besedilo in foto: Mateja Grmek

26. december – ŠTEFANOVO
Dan po božiču, 26. decembra, goduje sveti Štefan, zavetnik 

konj, konjarjev in kočijažev, pa tudi zidarjev, krojačev, kamno-
sekov, sodarjev, kletarjev ...

Sveti Štefan je umrl kot prvi krščanski mučenec. Bil je diakon 
v Jeruzalemu in je skrbel za siromake. Pri tem je tako uspešno 
oznanjal Kristusov nauk, da so ga Judje obsodili na smrt in ga 
kamenjali. 

Ljudsko izročilo pripisuje sv. Štefanu čudežno moč, saj je z 
znamenjem križa ukrotil divjega konja, da je ta pokleknil pre-
denj. 

Kot zavetnik konj in živine je že stoletja poznan v Srednji 
in Severni Evropi. To vlogo mu je dodelila krščanska Cerkev, 
verjetno je želela nadomestiti prej prisotno pogansko čašče-
nje bogov, odgovornih za živino. Sv. Štefan naj bi nadomestil 
germanskega boga Froja in slovanskega Velesa ali Volosa. 
Pogansko praznovanje v čast obema bogovoma je bilo po-
vezano z žrtvovanjem konj in druge živine. V krščanstvu  je 
štefanovo postalo praznik, ko se blagoslavljajo konji in živina 
za zagotovitev njihovega zdravja in rasti. 
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Praznovanja, prireditve, ogledi, izleti, osmice ...

Je kaj zanimivega za vas?
Ta rubrika je namenjena predstavljanju javnih prireditev, ogledov, 
izletov, osmic in drugih javnih dogodkov v Občini Komen in v njeni 
bližnji okolici.

Organizatorje prireditev ali dogodkov zato prosimo, da v svojih na-
povedih navedejo podatke o sami prireditvi/dogodku, kot so: kraj, 
prostor, datum, trajanje, kratek opis, kontaktne številke ...
Uredništvo Komentarja ne odgovarja za morebitne nevšečnosti, ki bi 
lahko nastale zaradi napačnih, nepopolno sporočenih prirediteljevih 
podatkov ali zaradi morebitnih nesporočenih sprememb.
Vsako napoved sporočite po elektronski pošti na naslov 
komentar@komen.si ali po telefonu na številko 05/76 90 056 
(TIC Štanjel).

Uredništvo 

Vaška skupnost KOMEN – PRIREDITVE V LETU 2010
VAŠKI SEJEM 

Vsako prvo soboto v mesecu bo Vaška skupnost Komen 
pripravila Komenski vaški sejem. Sejem bo potekal od 8. 
do 13. ure  »na placu« v Komnu. 

Občanke in občani, navdušeni kupci in radovedneži – 
prav vsi ste lepo vabljeni k obisku Komenskega vaškega 
sejma, ki bo s ponudbo lokalnih ekoloških kmetij, izdelkov 
domače in umetne obrti, vinarjev ter čebelarjev s Krasa in 
prodajalcev najrazličnejših izdelkov za dom in družino po-
pestril sobotno dogajanje v središču vasi. 

K sodelovanju vabimo domače pridelovalce zdrave hra-
ne, mlečnih izdelkov, medu, vina, izdelkov domače in ume-
tne obrti … Zaželeno je, da pripeljete svojo stojnico!

VABILO STOJNIČARJEM
Vaška skupnost Komen poziva vse domačine, ki se ukvar-

jate s pridelavo domače zdrave hrane, čebelarstvom, vinar-
stvom, domačo in umetno obrtjo in podobnim, da si vsa-
ko prvo soboto v mesecu vzamete čas za predstavitev na 
VAŠKEM SEJMU V KOMNU.

Na sejem namreč prihaja vedno več obiskovalcev iz dru-
gih krajev in zamejstva, ki si želijo kupiti domače kraške 
dobrote. Posebej veliko je povpraševanje po siru in drugih 
mlečnih izdelkih, domačih jajcih, vinu, medu in medici, po 
sezonskem sadju in zelenjavi ter ekološko pridelanih živilih.

Pogumno, dragi pridelovalci, ljudje iz zamejstva in cen-
tralne Slovenije želijo v Komnu dobiti tisto, kar je na Krasu 
najboljšega, zato jim to skupaj omogočimo!

Več informacij o sejmu lahko zainteresirani dobite pri 
predsedniku VS Komen Sašu Pavlinu na tel.: 031 874 823 
ali Mojci Senegačnik 051 309 820.

Vsako prvo soboto v mesecu na osrednjem »placu« v Ko-
mnu – od 8. do 13. ure.

Sejmi v letu 2010: 2. januar, 6. februar, 6. marec, 3. 
april, 8. maj (namesto 1. maja), 5. junij, 3. julij, 7. avgust, 
4. september, 2. oktober, 6. november, 4. december.

    

DRUŽABNE PRIREDITVE
– Pohod »104 ženske na Trstelj« (v počastitev dneva 

žena), nedelja, 7. marec 2010
V nedeljo, 7. marca 2009, bomo v počastitev dneva žena 

organizirali pohod »104 ženske na Trstelj«.
Pohod se bo pričel ob 10. uri »na placu« v Komnu, pot 

pa nas bo vodila skozi Sveto, po stari cesti do Lipe, od tam 
pa naravnost na vrh Trstelja, našega »kraškega Triglava«, 
kjer se bo ob 12. uri pričelo družabno srečanje ob krožniku 
jote in veselem vzdušju.

Predviden povratek s Trstelja bo ob 14. uri, in sicer po isti 
poti nazaj do Komna.

Vabljene gospe in gospodične vseh starosti, za pomoč in 
podporo pa so dobrodošli seveda tudi vsi otroci in moški 
spremljevalci.

 Informacije:  Saša Pavlin (031 874 823)

Kresovanje, petek, 30. april 2010
Na predvečer praznika dela v petek, 30. 4. 2010, bomo 

v Komnu  na  stalnem prostoru za kres, »pod konfekcijo«, 
organizirali KRESOVANJE. Vse vaščane vabimo, da se nam 
pridružijo v prijetnem večeru, polnem dobre volje in toplo-
te ognja. Pričetek predvidoma med 20.30 in 21. uro.

Poskrbeli bomo za pijačo in veselo vzdušje.

– »Pozdrav jeseni« – ustvarjalna delavnica za otroke in 
odrasle z družabnim srečanjem vaščanov, nedelja, 31. 10. 
2010

»POZDRAV JESENI«        
Vse, ki uživate v lepoti letošnje jeseni vabimo, da se nam 

pridružite na jesenski ustvarjalni delavnici v Zadružnem 
domu v Komnu.

V nedeljo, 31. 10. 2010 bomo ob 18. uri otroci in odra-
sli ustvarjali umetnine – svetilke iz buč. Ustvarjene izdelke 
bomo občudovalcem predstavili na priložnostni razsta-
vi pred bivšo mesnico, kjer se bomo ob prijetni glasbi in 
toploti ognja ogreli in  poklepetali, pa tudi za pijačo bo 
poskrbljeno.

Udeležence delavnice naprošamo, da prinesejo svojo 
bučo, svečko in primerno rezilo za rezljanje buč. Svoje iz-
delke bodo umetniki po koncu delavnice odnesli domov. 
Udeležba na delavnici je brezplačna.

Informacije: Mojca Senegačnik (051 309 820)

Silvestrovanje za vaščane 
v Zadružnem domu, petek, 31. december 2010

Odbor Vaške skupnosti Komen

Informacije: Mojca Senegačnik ( 051 309 820)
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OBČINA KOMEN
TURISTIČNO INFORMACIJSKI CENTER ŠTANJEL

Štanjel 42c, 6222 Štanjel
tel.: 05/76 90 056, 041 383 986

www.kras-carso.com

e-mail: tic.stanjel@komen.sii

PRIREDITVE V DECEMBRU
 
Kobjeglava, pred dvorano
Sobota, 26. december 2009, ob 11.00
ŽEGNANJE KONJ
Tradicionalni blagoslov konj na Štefanovo.
Organizacija: KUD Kraški slavček Kobjeglava - Tupelče
Informacije: +386 (0)40 277 337

RAZSTAVE DECEMBER 
Štanjel, Galerija Lojzeta Spacala
LOJZE SPACAL – STALNA RAZSTAVA GRAFIK
Informacije: Grad Štanjel,  Galerija Lojzeta Spacala, tel: 
+386 (0)5 769 01 97, e-mail: gradstanjel@guest.arnes.si 

Štanjel, Stolp na vratih
Petek, 4. december 2009, ob 18.00
OTVORITEV RAZSTAVE VESNE GORJAN »MOZAIKI«
Organizacija: Nassa desella d. o. o.
Informacije: Marija Švagelj, Štanjel 6a,+386 (0)5 769 00 
18, nassa.desella@siol.net

ŠTANJEL, Galerija Pri Valetovih, Štanjel 22a
RAZSTAVA AKADEMIJE LEPIH UMETNOSTI ST. PE-
TERSBURG
Od sobote, 14. novembra 2009 je v galeriji pri Valetovih 
na ogled razstava Akademije lepih umetnosti iz St. Peter-
burga.
Akademija je šola klasičnega baleta in plesa, restavrator-
stva ter etno-art-a.
Informacije: tel:+386 (0)5 769 01 97 e-mail:  gradstanjel@
guest.arnes.si,

Komen, telovadnica Osnovne šole
Sobota, 26. december 2009, ob 19.00
BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT
Tradicionalni božično-novoletni koncert GUD Pihalni or-
kester Komen. 
Organizacija: GUD Pihalni orkester Komen
Informacije: +386 (0)5 769 00 56; +386 (0)41 383 986; 
TIC Štanjel

Štanjel, Grad
Nedelja, 27. december 2009, ob 17.00
BOŽIČNI KONCERT
Nastop mladinskega komornega orkestra Mirarco (klasič-
na glasba).
Organizacija: Galerija Lojzeta Spacala
Informacije: 05/7690 197

Komen, zadružni dom
Četrtek, 31. december 2009

SILVESTROVANJE
Tradicionalno silvestrovanje 

v zadružnem domu v Komnu.
Organizacija: Vaška skupnost Komen

Informacije: +386 (0)31 874 823
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ŠTANJEL, Štorževa galerija, Štanjel 29
RAZSTAVA SLIK ANTONA RUPNIKA
Galerija v starem delu Štanjela z občasnimi razstavami.  
V zimskem času je na ogled razstava slikarja samouka An-
tona Rupnika – olja na platnu.
Razstava je na razpolago do aprila.
Galerija je odprta v sobotah, nedeljah in praznikih ter po 
dogovoru tudi ostale dneve.
Informacije: Stanarjevi: tel:+386 (0) 5 7691 007,+386 
(0)31 389 621; www.stanarjevi.com

KOBDILJ
GALERIJA IN VRT POD KOSTANJI
ODPRTO:
sobote, nedelje, prazniki: 11:00 – 18:00. 
Ob predhodni najavi tudi izven urnika.
V prodajno-razstavni galeriji so na ogled likovna dela Britte 
Höschele. 
V okrasnem vrtu je možen ogled različnih vrst vrtnic in 
okrasnih grmovnic. 
Informacije: Galerija in vrt pod kostanji, tel:+386 (0)5 769 
02 06,+386 (0)41378 645, http://www.marapoko.com, 
e-mail: info@marapoko.com

IZLETI IN OGLEDI 
DECEMBER 2009

ŠTANJEL
vsaka nedelja izpred cerkve v Štanjelu
URA:                 14:30 – zimski urnik, od novembra do konca 
marca
                          15:30 – od aprila do konca oktobra

NEDELJSKO TURISTIČNO VODENJE ZA INDIVIDUAL-
NE OBISKOVALCE
Turistično vodenje vključuje ogled gradu Štanjel, galerije 
Lojzeta Spacala, cerkve sv. Danijela, Kraške hiše, Stolpa 
na vratih in Ferrarijevega vrta. Ogled poteka približno 90 
minut. 
Cena ogleda je 3,80 EUR na osebo (vstopnina v Galerijo L. 
Spacala in v  Kraško hišo je všteta v ceno vodenja).
Organizacija in informacije: TIC Štanjel +386 (0)5 769 00 
56, +386 (0)41 383 986 

ŠTANJEL, Galerija Lojzeta Spacala in Kraška hiša
Grad Štanjel
odprto: 11:00 – 14:00
sobota, nedelja: 10:00 – 17:00
ponedeljek: zaprto
Za napovedane skupine tudi izven urnika. 
Galerija Lojzeta Spacala v obnovljenem delu gradu Štanjel 
hrani stalno zbirko slik in grafik Lojzeta Spacala. 
V Kraški hiši je urejena etnološka zbirka v dveh nadstropjih.
Informacije: Galerija Lojzeta Spacala: +386 (0)5 769 01 
97; e-mail: gradstanjel@guest.arnes.si

Nov urnik TIC-a Štanjel
 

PONEDELJEK:   ZAPRTO  
TOREK: 8h–16h 
SREDA: 8h–16h 

ČETRTEK: 8h–16h 
PETEK: 8h–16h 

SOBOTA : 8h–16h 
NEDELJA :10h–16h

ŠTANJEL, Stolp na vratih
Štanjel 6a
Eden od dveh vhodnih stolpov v Štanjel, v katerem je ure-
jena galerija s priložnostnimi razstavami in trgovina s spo-
minki.
Urnik: torek – nedelja: 10:00 – 18:00
Organizacija: Nassa desella, +386 (0)5 769 00 18

VOLČJI GRAD
POT KAMNA – UREJENA UČNA POT
Urejena in označena učna pot po vasi in okoli nje. Spoznali 
boste značilnosti kraške krajine, kraških naselij ter spoznali 
posebnosti Volčjega Grada, vasi z izredno bogato kamno-
seško dediščino in enim največjih ohranjenih prazgodovin-
skih gradišč pri nas. 
Pot je uredilo Društvo Debela griža, ki organizira tudi turi-
stična vodenja.
Informacije: www.volcjigrad.com, TIC Štanjel +386 (0)5 
769 00 56; +386 (0)41 383 986 

BRESTOVICA PRI KOMNU
OBISK GROFOVE JAME
Brestovica pri Komnu, vsaka zadnja nedelja v mesecu ob 
15.00, razen v mesecu avgustu
Grofova jama (naravna kraška jama z breznom) leži pod 
vrhom hriba Grmada nad vasjo Brestovica. V prvi svetovni 
vojni je služila kot zaklonišče avstro-ogrske vojske. 
Dostop:
peš iz Gornje Brestovice, po markirani poti do jame (50 
min.) ali iz Dolnje Brestovice po poljski poti z avtom do 
parkirišča (3 km) in potem še del poti peš do jame (25 
min.). Priporočamo pohodno obutev in obleko.
ORGANIZIRAN JE LE OBISK JAME, DO VHODA MORAJO 
OBISKOVALCI PRITI SAMI. 
Kontaktna oseba: JAMARSKO DRUŠTVO SEŽANA, sekcija 
KOMEN
Jože Terčon, tel.: +386 (0)51 306 964
Peter Pipan, tel.: +386 (0)41 405 642

SREČNO

2010!
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NOVOLETNO VOŠČILO 2010
Leto je hitro na okoli in tudi letos v Društvu za 

duševno zdravje in kreativno preživljanje prostega 
časa »VEZI« pripravljamo pester praznični program. 
Ob tej priložnosti bi se zahvalili vsem, ki nam stoji-
te ob strani in nas kakorkoli podpirate pri izvajanju 
socialnovarstvenih programov Mreža dnevnih cen-
trov in Mreža stanovanjskih skupin ter vseh drugih 
aktivnosti, ki so usmerjenje v višanje kvalitete ži-
vljenja ljudi s težavami v duševnem zdravju. Z vašo 
pomočjo se razvijamo, rastemo, naši programi po-
stajajo vidni in prepoznavni ter tako vsakodnevno 
usmerjeni v soustvarajanje novih rešitev, skupaj z 
ljudmi, ki našo pomoč in podporo potrebujejo. 

Hvala Vam za brezpogojno sprejetje, ki nam vse 
to omogoča, saj bo Društvo »VEZI« decembra obe-
ležilo 10. obletnico svojega delovanja. Vse to je do-
datna  potrditev, da zmoremo skupaj z uporabniki, 
strokovnimi službami, sofinancerji, vsemi sodelavci 
in prostovoljci ter člani širše skupnosti uresničevati 
svoje poslanstvo. 

»Življenje je potovanje,
za katerega nihče ne dobi zemljevida.
Vsakdo potuje po svoje in si sproti riše svoj zemljevid.
Vsaka risba je nov smerokaz za vse,
ki hodimo po čudovitih poteh življenja.
V letu, ki prihaja, naj bo ta pot pot dobre volje, ljubezni in zdravja«.  
 (anonimni avtor)

Člani Društva za duševno zdravje in
kreativno preživljanje prostega časa »VEZI«

s predsednico Vido Mesar

VOŠČILO 2010
Vsemu igralskemu in tehničnemu ansamblu gledališke skupine KD »Brce« iz Ga-

brovice pri Komnu ter vsem simpatizerjem naših komedijantov želiva v novem letu 
veliko ustvarjalnih dni, veselja do igre pa tudi gledališkega potepanja po številnih 
kulturnih domovih tostran in onstran bivše meje, kjer smo v vseh teh letih, še zlasti 
pa v zadnjem, napolnili dvorane in prinesli obiskovalcem naših predstav inteligen-
tno komedijsko vedrino in prijetno razpoloženje. Iskreno voščiva tudi vsem obi-
skovalcem naših predstav z željo, da bi nas tudi v novem letu sprejemali s podobno 
naklonjenostjo, s kakršno so nas doslej.

Sergej Verč, režiser in Minu Kjuder, igralka  

VOŠČILO KRAJANOM KOMNA
Odbor vaške skupnosti Komen želi vsem krajanom 

Komna, Jablanca in Divč mirne in lepe božično-novo-
letne praznike, v novem letu 2010 pa obilo optimizma 
pri premagovanju vsakodnevnih težav, zdravja in kon-
dicije za vesela druženja ter uresničitev vseh skritih 
želja!

Člani odbora VS Komen – predsednik Saša Pavlin, 
Iztok Švara, Damjan Švara, Božo Pipan, 

Peter Švagelj, Samo Godnič in Boštjan Ličer

Iz dneva v dan samo hotenje,
nobene slike, le drobci slik,

le pisani balončki za mozaik,
ki čas jih zloži v neharmoničen lik

in spodaj zapiše: ŽIVLJENJE.

				    (J. Menart)

Hitro in tiho se izteka leto 2009. Vanj smo zapisali 
uspešen zaključek obveznega šolanja 20 deklet in 
fantov, 100% učni uspeh vseh šolarjev, nadpovprečne 
rezultate na nacionalnih preizkusih znanja v 6. in 9. ra-
zredu, dobro sodelovanje z lokalno skupnostjo, s šola-
ma iz Nabrežine in Vrbe v Avstriji. V mozaiku šolskega 
življenja smo ustvarjali pogoje za zadovoljstvo vseh, ki 
sooblikujemo šolski vsakdan.

Šolski zgradbi sta z opremo in drugimi izboljšavami 
spremenili svojo podobo, stiska s parkiranjem je z no-
vimi parkirnimi mesti le nekoliko manjša.

In jeseni smo prejeli prestižno priznanje Kulturna 
šola.

Vse omenjeno je plod zavzetega in strokovnega dela 
vseh zaposlenih, dobrega sodelovanja s starši  ter izda-
tne podpore posameznikov iz okolja in ustanoviteljice. 

Vsem, ki ste v letu 2009 kakorkoli pripomogli k iz-
boljšanju šolskega polja, se iskreno zahvaljujem, v letu 
2010 želim vsem občankam in občanom, da bi v moza-
ik življenja nizali čim svetlejše trenutke. 

  
 Nives Cek s sodelavkami in sodelavci OŠ Komen

Pihalni orkester Komen 
vošči svojim zvestim 

poslušalcem, da bi tudi v 
letu 2010 negovali dober 
posluh zase in za druge, 
imeli in bili na dobrem 

glasu in znali ceniti 
kulturno ustvarjanje iz 
domačih krajev.  Naj bo 

novo leto v vsem uglašeno.

Glasbeno umetniško društvo 
Pihalni orkester Komen, 
predsednik Kavčič Evgen

Božično-novoletne želje, voščila ...
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Naše življenje je polno ločnic, ko 
ima vsak posameznik možnost, 
da potegne črto in razmisli, kaj 
je dobrega naredil v preteklosti, 
kako je ravnal v različnih situaci-
jah, ki mu jih je življenje prineslo, 
ali bi kdaj ravnal drugače. Neka-
teri to storijo vsak dan, drugi ob 
koncu leta, tretji ob življenjskih 
preizkušnjah. Na žalost pa si ob 
odločitvah, ki nam jih prinese 
takšno soočenje s samim seboj, 
postavljamo previsoke cilje. Naše 
trdne odločitve, kaj vse bomo 
spremenili, tako  pogosto izpuh-
tijo in smo zaradi naše neodgo-
vornosti še bolj čemerni, žalostni 
in nezadovoljni. Zato si ob priha-
jajočih praznikih želim, da bi se 
bolj zavedali, kako pomembna 
vrednota je odgovornost, pred-
vsem  do sebe, in kot pravi Tho-
mas Dekker (ok. 1570–1641), ‘’ 
da bi se vsako jutro prebudili 
z nasmehom, ki nam bo razja-
snil obraz; da bi s spoštovanjem 
pozdravili dan, ki prinaša toliko 
priložnosti; da bi se jasnih misli 
lotili dela; da bi imeli ves čas pred 
očmi cilj, h kateremu stremimo 
tudi takrat, ko bi počenjali najbolj 
obrobne stvari; da bi srečevali lju-
di z nasmehom na ustih in ljube-
znijo v srcu; da bi bili vse ure dne-
va nežni, ljubeznivi in plemeniti; 
da bi se zvečer počutili utrujene 
in bi nas mamil spanec ob veseli 
misli, da smo dobro opravili svo-
je delo; da bi tako modro preži-
vljati svoje dni.’’ Naj vas te misli 
bogatijo in vse dobro vam želim! 

Marija Umek, Knjižnica Komen

Praznik ni pravi praznik,
če se ga ne veselimo kot otroci –
malo razposajenosti,
malo presenečenja
in veliko ljubezni.

   … naj bo v novem letu 2010 čimveč takšnih dni ...

Vrtec Komen

Obstaja točka v tvojem 

življenju, ko spoznaš, kdo 

je pomemben, kdo nikoli 

ni bil pomemben, kdo ni 

več pomemben in kdo bo 

vedno pomemben. Zato ne 

skrbi za ljudi iz preteklosti. 

Obstoja razlog, zakaj ne 

bodo v tvoji prihodnosti.

Srečno 2010! 

Olga Knez

Božično-novoletne želje, voščila ...

Naj bo leto 2010 Vaše leto;
polno zdravja, zadovoljstva in 
medsebojnega razumevanja.
Vam želi Območno združenje 

Rdečega križa Sežana.

Območno združenje 
Rdečega križa Sežana 

Dora Sedmak  


